
ФОРМА РІЧНОГО ПЛАНУ ЗАКУПІВЕЛЬ
на 2026 рік

Інформація про план

UA-P-2026-06-08-005683-a - 3c1d4faca1cf413c8a16729af5cec952

1. Найменування плану: Медичні матеріали (Стоматологічні/зуботехнічні матеріали)

2. Сума: 244 400.00 UAH

3. Статус: Оголошено тендер

4. Опубліковано: 08.06.2026 11:45

Інформація про замовника

5. Найменування: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "БОРИСПІЛЬСЬКИЙ
СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР" БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

6. Код згідно з ЄДРПОУ: 43384812

7. Місцезнаходження: 08301, Україна, Київська область, м. Бориспіль, вул. Київський шлях, буд.
24

8. Категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Інформація про предмет закупівлі

9. Конкретна назва предмета закупівлі: Порошкоподібний опакер для метало-кераміки (тип
Duceram Kiss або еквівалент). Баночка з порошком вагою не менше 20 г, 1 шт для кожного
відтінку (OA2, OA3, OA4). Порошковий опакер високотемпературної металокераміки.
Призначений для маскування темного кольору металевого каркаса. , Низькотемпературна
глазур у порошку (тип Duceram LFC Glasur або еквівалент). Баночка з порошком вагою не
менше 20 г, 1 шт. Низькотемпературна глазур для системи (Low Fusing Ceramic). Забезпечує
створення природного блиску та ідеально гладкої гігієнічної поверхні штучного зуба після
фінішного випалу при зниженій температурі., Рідина моделювальна універсальна для
замішування кераміки (тип Ультропалін або еквівалент).Флакон об'ємом не менше 200 мл, 1
шт. Універсальна рідина для замішування дентинових та емалевих порошків надає масі
пластичності, запобігає швидкому висиханню під час моделювання.., Керамічна маса Інтенсив-
дентин (ясна) універсальна (тип Ультропалін або еквівалент). Баночка з порошком вагою не
менше 30 г, 1 шт. колір — ясна (Gingiva). Насичена інтенсив-дентинна маса рожевих відтінків
для відтворення штучних ясен при комбінованому протезуванні на металокераміці.., Паста для
фарбування та глазурування з 3D-ефектом (тип GC Initial IQ Lustre Pastes ONE або еквівалент)



Готова до використання паста у шприці або баночці вагою не менше 4 г, відтінок L-OP (Opal /
Опаловий), 1 шт. Готова тривимірна паста-глазур з ефектом опалесценції для тривимірного
фарбування та текстурування поверхні кераміки. Надає коронкам природної глибини та
люмінесценції., Спрей-індикатор (зелений) для виявлення точок оклюзійного контакту (тип
Occlutek green або еквівалент). Аерозольний балончик об'ємом не менше 75 мл, 1 шт.
Оклюзійний спрей зеленого кольору для перевірки точок дотику під час припасування коронок
у лабораторії. Наноситься тонким шаром, легко змивається водою і не створює похибок у
товщині.., Рідина для замішування керамічних барвників та глазурі (тип GC INITIAL Spectrum
Glaze Liquid або еквівалент). Флакон об'ємом не менше 25 мл, Спеціальна рідина для
розведення порошкоподібних або пастоподібних глазурей і фарб серії Initial. Забезпечує
оптимальну консистенцію матеріалу без втрати колірних властивостей під час випалу.,
Керамічна маса, низькотемпературна емаль для реконструкцій (тип GC INITIAL MC емаль E-59
або еквівалент). Пластикова або скляна баночка. Вага порошку в одному пакуванні — не менше
20 г. Керамічна маса для зуботехнічних робіт.Тип матеріалу: Низькотемпературна емалева
маса для реставрацій та реконструкцій.Призначення: Відтворення та моделювання анатомічної
форми ріжучого краю зуба, прозорих зон та емалевого шару при виготовленні
металокерамічних протезів., Пакувальна маса фосфатна для коронок і мостів надточна (тип
Shera Fina rapid або еквівалент). Комплект загальною вагою не менше 6,08 кг, розфасований у
порційні пакети по 160 г у кількості 38 шт.,1 уп. Швидкісна (фосфатна) пакувальна маса для
коронкових і мостоподібних протезів. Підходить для точного лиття дорогоцінних та
недорогоцінних сплавів, а також прес-кераміки. Забезпечує гладку поверхню відливок та
контрольоване розширення., Пакувальна маса фосфатна для бюгельного лиття (тип Shera Cast
або еквівалент). Комплект загальною вагою не менше 20 кг, розфасований у мішки по 2,5 кг у
кількості 8 шт., 1 паков. Фосфатна формувальна маса для бюгельного протезування та точного
лиття коронкових каркасів. Має високу міцність, стійкість до температурних навантажень та
тривалий робочий час., Рідина для замішування фосфатних пакувальних мас (тип Shera Liquid
або еквівалент) Пластиковий або скляний флакон об'ємом не менше 1000 мл (1 літр), 1 шт.
Спеціальний зачиняючий розчин (силікатний золь) для регулювання коефіцієнта розширення
пакувальних мас. Дозволяє точно підганяти розмір форми під усадку металу за рахунок зміни
концентрації з дистильованою водою., Керамічна маса облицювальна синтетична (тип Emotions
MC або еквівалент), відтінок DA2, DA3. Пластикова баночка ємністю не менше 50 г, 1 шт для
кожного відтінку (DA2, DA3).Якісні характеристики: Дентинова маса (Dentin)
низькотемпературної металокераміки. Відтінки відповідають шкалі Vita Classical (A2, A3). Має
високу стабільність форми, точне перенесення кольору та оптимальну прозорість для імітації
натурального дентину., Керамічна маса облицювальна синтетична (тип Emotions MC або
еквівалент), відтінок E2, E3, Е4. Пластикова баночка ємністю не менше 50 г, 1 шт для кожного
відтінку (E2, E3, E4).Якісні характеристики: Емалева маса (Enamel) для відтворення ріжучого
краю та прозорих зон зуба. Має градацію прозорості та світлопроникності відповідно до
номерів відтінків (Е2, Е3, Е4)., Додаткова керамічна маса Гінгіва (рожева ясна) (тип Emotions
MC або еквівалент). Флакон/шприц не менше 50 г, 1 шт. Матеріал (силіконовий або
композитний) для створення маски ясен на гіпсових моделях. Дозволяє точно змоделювати
пришийкову частину коронок з урахуванням контуру м'яких тканин., Додаткова керамічна
маса Діпдентін (інтенсив-дентин) (тип Emotions MC або еквівалент). Банка з порошком не
менше .20/50 г, 1 шт. Проміжний шар між опаком та дентином з низькою прозорістю.
Використовується для збереження кольору конструкції у тонких ділянках зуба.., Віск
зуботехнічний моделювальний базисний (тип Віск базисний-02 Латевакс або еквівалент).
Коробка вагою не менше 0,5 кг (500 г), 1 паков. Містить воскові пластини рожевого кольору.
Моделювальний зуботехнічний віск середньої твердості. Застосовується для виготовлення
базисів знімних протезів, воскових шаблонів з прикусами та моделювання прикусу. Має низьку
усадку і добре тримає форму., Гарнітури штучних акрилових зубів тришарові (тип Yamahachi
або еквівалент),. Повний набір на планшетках повний на 28 штучних зубів (повний гарнітур для



верхньої та нижньої щелепи одного пацієнта), 1 уп. Високоякісні акрилові (композитні) штучні
зуби. Мають високу зносостійкість, стійкість до пігментації та природний вигляд завдяки
пошаровому нанесенню матеріалу., Матеріал акриловий для базисів протезів гарячої
полімеризації (тип WILACRIL H PLUS або еквівалент). Комплект складається з порошку
(полімеру) та рідини (мономеру) 500 г порошку + 400 мл рідини. Базисна акрилова пластмаса
гарячої полімеризації. Призначена для виготовлення базисів повних та часткових знімних
протезів. Має високу біологічну нейтральність, механічну міцність і стабільність кольору..,
Редонт-Колір ( тип «Стома» або еквівалент). Комплект складається з порошоку не менше 150 г
+ рідина монометр не менше 100 г. Концентрати барвників: червоний, жовтий, синій (не менше
15 г) . Додатково: пробки-крапельниці (3 шт.) Самотвердіюча (холодної полімеризації) акрилова
пластмаса типу «порошок-рідина». Базово матеріал є безбарвним і прозорим, але за допомогою
комплектних барвників йому можна надати рожевого, червоного, жовтого, синього або
зеленого кольору для індивідуального підбору під ясна., Безбарвна пластмаса (тип «Стома» або
еквівалент). Комплект складається з порошоку не менше 300 г + рідина флакон не менше 150
мл. Стоматологічний матеріал гарячого затвердіння на основі поліметилметакрилату.
Використовується для виготовлення повних і часткових базисів зубних протезів, коли пацієнту
протипоказані стандартні забарвлені (рожеві) базиси.

10. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі:

ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали

11. Код згідно з КЕКВ:

12. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета
закупівлі: 244 400.00 UAH

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності
підприємства) 244 400.00 UAH

13. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями

14. Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі: Червень 2026


